

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Students of CUH got placement

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 10-03-2022

हकेंवि के विद्यार्थियों को मिला प्लेसमेंट



प्लेसमेंट पाने वाले हकेंवि के विद्यार्थी कुलपति प्रो. टंकेश्वर व शिक्षकों के साथ ● हकेंवि संस, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ के पांच विद्यार्थियों को देश की प्रतिष्ठित कंपनी रिलायंस रिटेल में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विवि के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों के चयन पर हर्ष जाहिर करते हुए कहा कि हर वर्ष की तरह एक बार फिर देश की शीर्ष कंपनियां हमारे विद्यार्थियों के उत्कृष्ट कौशल को देखते हुए उन्हें नौकरी की पेशकश कर रही हैं। चयन इस बात का परिचायक है। कुलपति ने कहा कि राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के मूलभूत सिद्धांतों पर आधारित बीवाक-रिटेल एंड लाजिस्टिक्स मैनेजमेंट का पाठ्यक्रम गुणवत्तापूर्ण व रोजगार परक है, जो स्नातकों की रोजगार क्षमता व कौशल बढ़ाने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर रहा है। साथ में उन्होंने यह भी कहा कि हमारे विद्यार्थियों द्वारा की गई कड़ी मेहनत और विभाग के शिक्षकों द्वारा प्रदान की जाने वाली गुणवत्तापूर्ण व्यावसायिक शिक्षा का परिणाम इस प्लेसमेंट के रूप में देखने को मिल रहा है। डा. पवन कुमार मौर्या ने बताया कि बीवाक के कुनाल, अंकित यादव, कुलदीप, आनंद व अंकित को अवसर प्राप्त हुए हैं।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date: 10-03-2022

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों को मिली प्लेसमेंट

महेंद्रगढ़ | हकेंवि, के पांच विद्यार्थियों को देश की प्रतिष्ठित कंपनी रिलायंस रिटेल में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों बधाई दी है। कुलपति ने कहा कि विद्यार्थियों द्वारा की गई कड़ी मेहनत और विभाग के शिक्षकों द्वारा प्रदान की जाने वाली गुणवत्तापूर्ण व्यावसायिक शिक्षा का परिणाम प्लेसमेंट के रूप में देखने को मिल रहा है। व्यावसायिक अध्ययन और कौशल विकास विभाग के समन्वयक डॉ. पवन कुमार मौर्या ने बताया कि लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के कुनाल, अंकित यादव, कुलदीप, आनंद व अंकित कुमार को रोजगार के अवसर प्राप्त हुआ है।

हकेंवि के विद्यार्थियों को मिला प्लेसमेंट

हरिभूमि न्यूज ▶▶ महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के पांच विद्यार्थियों को देश की प्रतिष्ठित कम्पनी रिलायंस रिटेल में रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विद्यार्थियों के चयन पर कहा कि हर वर्ष की तरह एक बार फिर देश की शीर्ष कंपनियां हमारे विद्यार्थियों के उत्कृष्ट कौशल को देखते हुए उन्हें नौकरी की पेशकश कर रहीं हैं। इन विद्यार्थियों का चयन इस बात का परिचायक है। कुलपति ने कहा कि राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के मूलभूत सिद्धांतों पर आधारित बी.वॉक.रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट का



महेंद्रगढ़। प्लेसमेंट पाने वाले विद्यार्थी के साथ कुलपति व शिक्षक।
फोटो :हरिभूमि

पाठ्यक्रम गुणवत्तापूर्ण व रोजगार परक है, जो स्नातकों की रोजगार क्षमता व कौशल बढ़ाने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर रहा है। साथ में उन्होंने यह भी कहा कि हमारे विद्यार्थियों द्वारा की गई कड़ी मेहनत और विभाग के शिक्षकों द्वारा प्रदान की जाने वाली गुणवत्तापूर्ण व्यावसायिक शिक्षा का परिणाम इस प्लेसमेंट के रूप में देखने को मिल रहा है। व्यावसायिक अध्ययन और

कौशल विकास विभाग के समन्वयक डा. पवन कुमार मौर्या ने बताया कि बी.वॉक.-रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के कुनाल, अंकित यादव, कुलदीप, आनंद व अंकित कुमार को रोजगार के अवसर प्राप्त हुए हैं। रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के समन्वयक डा. सुयश मिश्रा ने कहा कि आने वाले वर्षों में विभाग अनेक औद्योगिक संस्थानों के साथ